

# 省委编办副主任郭卫民一行来响调研

本报讯 (记者 陈彦佟) 7月27日,省委编办副主任郭卫民一行来我县调研省委编办挂钩联系点帮促工作开展情况,县委常委、组织部部长刘高山,副县长周汝琴等陪同。

郭卫民一行先后来到韩荡村党群服务中心,韩荡村天荷源、果蔬脆食品加工项目、老风

书屋等地调研,并对韩荡村帮促工作提出了很好的思路及下一步打算。刘高山表示我县将不折不扣地贯彻落实党中央的决策部署,着力做好帮促工作与乡村振兴有效衔接和过渡工作,推进乡村振兴战略落地落实,不断提高群众的获得感、幸福感。

# 我县消费节活动释放市场活力

本报讯 (记者 刘中勋) 我县通过开展“激情嗨购、畅享夏日”消费节活动,对餐饮、文化等多个行业发放消费券,促进商家和消费者互惠共融,进一步引导消费、鼓励消费模式创新,培育消费亮点。

7月26日上午,在大地影城大厅里,不少市民带着在消费节“抢”到的文化惠民消费券,在前台兑换电影会员卡。据影院负责人介绍,由于消费券的发放刺激了市民的观影热情,上座率呈现整体上升,影城同时还推出各种观影优惠套餐,吸引更多影迷走进影院,尽享暑期光影欢乐时光。

本次消费节活动围绕“市民优惠、商家得利、市场回暖、商街发展”的目标,聚焦餐饮、购物、汽车、电器、旅游、影院书店、体育七大领域十二大行业,释放消费活力。

据了解,此次消费节活动,我县计划投入1千万元,覆盖线上线下两大市场,通过银联闪付平台、建行生活APP、美团外卖、饿了么四个平台广泛发布,参与商户达1000多家,旨在发挥“乘数效应”,促进消费持续恢复快速发展。活动从6月26日开始,计划9月3日结束。

# 县开展“绿书签伴你快成长”实践活动

本报讯 (通讯员 单文明) 连日来,我县各新时代文明实践站所组织开展了“喜迎二十大·绿书签伴你快成长”主题实践活动,关爱未成年人健康成长,倡导绿色阅读,引导青少年“扣好人生第一粒扣子”。

活动现场,志愿者们以通俗易懂的语言为孩子们讲解“护苗·绿书签”行动的意义,并通过领读“绿书签”倡议书等方式,解读活动的重要性和必要性,引导孩子们爱读书、读好书、善读书,

自觉抵制盗版图书,拒绝非法出版物,安全文明上网,筑牢自我保护防线。

活动中,志愿者们还充分挖掘当地红色文化资源,通过向孩子们讲述陈家港镇的红色历史、陈家港战斗等革命故事,诵读张爱萍将军在陈家港战斗中所作的《南乡子·解放陈家港》等诗篇,在孩子们幼小的心灵中烙上了红色印记,引导他们牢记革命先烈们的丰功伟绩,激发他们爱国爱家乡的情怀。

# 王启:匠心锻造“钢铁梦”

记者 姚永云

王启是江苏德龙镍业有限公司生产技术部副部长,一直承担着公司工艺技术和新品开发的任务。他带领团队突破技术瓶颈,改良不锈钢无硝酸酸洗工艺,用“匠心”锻造着自己的“钢铁梦”。

7月26日,在德龙公司六连轧厂区,王启正在认真查看酸洗品检和成品钢卷,值得一提的是这几条生产线全部采用无硝酸酸洗工艺。过去,传统钢铁行业的酸洗工艺大多采用硝酸与氢氟酸的混合液,污染性大,一直是行业难题。为了降低酸洗污染,2021年,王启带领团队联合德国汉高

公司启动了酸洗工艺的改良工作。没有现成经验可借鉴和学习,全靠自己摸索研究,他与团队连续6个月尝试不同工艺方案,反复模拟、测试,最终该工艺成功上线,技术标准达到了国际先进水平。

“我们把硝酸改成双氧水,各个工艺参数都要做调整测试。大概测算一下,吨钢成本可以节省20元,一年可以给公司降本增效2000多万元。目前,公司七条产线已全部复制改善无硝酸酸洗工艺。氢能炼钢方面,我们将与同行继续展开对标学习,尽可能把氢能炼钢以最快的速度应用到

冶炼技术上。”王启胸有成竹地说。

2005年毕业于武汉科技大学机械工程及自动化专业的王启,进入德龙公司工作已逾七年。抱着“干一行、爱一行、精一行”的执着,多年来,王启扎根一线,在不断学习中成长,从一个技术员成长为创新能手,2017年他作为主要负责人开发出国内最先进的RKEF+镍铁水红送生产工艺,较传统工艺吨钢节省500元以上,他参与研发的10多项发明专利都应用于生产,无硝酸酸洗工艺正在申请国家发明专利,为公司技术改进和新产品开发作出了突出贡献。2021年,王启荣

获第四届“盐城工匠”荣誉称号。

除了在工作岗位上发光发热外,王启从不藏技,乐于为每一位求教的工友答疑解惑,帮助他们提高专业技能水平,他带领团队获得两个国家高新技术企业称号,创建两个省级企业技术创新中心、4个市级技术创新平台。站在新的起点,王启恪守匠心、追求卓越,继续加快产品研发和技术进步。





**“荷”你相约 “莲”动夏日**

盛夏时节,韩家荡天荷源风景区的荷花竞相开放,枝枝荷花亭亭玉立,粉绿相称,美不胜收,吸引许多游人前来观赏,或三五成群漫步荷莲之间拍照留念,或驾着小船游弋荷塘,领略自然之美,感受游园之乐。

记者 王静 蒋大勇 摄



# 幸福溢满甜蜜家园

本报讯 (通讯员 李媛媛 记者 周序蒙)日前,笔者从双港镇获悉,该镇丰华家园新型农村社区成功入选江苏省“特色田园乡村”。

双港镇坚持把农房改善作为全面建成小康社会的大事来抓,围绕特色、田园、乡村三个要素,推动兴华与丰华新老融合、村村融合、产业融合,不断提高群众的幸福指数。

白墙黛瓦、庭宇楼阁,在绿树花草

掩映下显得格外显眼,一幢幢颇具特色的建筑楼群成了农民新的住宅。丰华家园现有村民600多户,在配备医务室、小学、党群服务中心、居家养老服务服务中心等公共设施的基础上,去年还新建了丰华农家宴会厅、生活超市、农民演艺大舞台、丰华乡村文化苑,实现了群众读书有学校、活动有场所、健身有场地、生病有医疗、党建有基地、安全有保障。

打造甜蜜丰华特色美景,田园乡村

重新规划配套田间道路、水系等基础设施,3000亩西兰花、1200亩石榴园打造绿色产业,红薯、石榴奠定“甜蜜丰华”,双响牌手工制作粉丝名震全国。“公司+基地+农户”模式,种植、加工、电商平台,体验一体化的产业链条,让群众真正实现“住得进、能致富”。“我们将以获评省级特色田园乡村为新的起点,走农文旅融合发展之路,着眼长三角一体化,融入盐城全域旅游,打造田园一日游

项目,并引进企业,推动村民向产业工人转型,真正实现住得好、能致富。”双港镇丰华村党总支书记陈双喜表示。丰华家园将建设特色蔬菜小镇,同时做大做强粉丝产业,以产兴农,以产富民,努力将丰华家园打造成国家级乡村振兴的示范区,基层党建引领的窗口,群众安居乐业的沃土。



# 让文明成为响水靓丽的风景线

## ——致广大市民的一封信

亲爱的市民朋友们:

大家好!

响水是我们共同生活的美丽家园,创建全国文明城市,提高城市文明程度,让城市更具魅力,让生活更加美好,是我们的共同期盼和不懈追求。全体市民作为响水这个大家庭的一员,一言一行、一举一动都是创建全国文明城市的力量所依、根本所在,在此,我们向广大市民朋友们发出如下倡议:

从我做起,文明在手上。自觉摒弃各种生活陋习,不乱倒垃圾,不乱扔烟头,不

乱扔乱画,不私搭乱建,不乱摆乱放,不飞线充电,不损坏公共设施,带头清洁维护家庭院和楼道,自觉做到“门前三包”,讲究卫生、爱护市容;文明养犬,遛狗要牵绳,宠物粪便随手清,不在禁烟区域和时段内燃放烟花爆竹,共同爱护环境,建设美好家园。

从我做起,文明在脚下。主动遵守交通法规和公共秩序,驾车不超速超载、不抢道抢行、不车窗抛物,行车知礼让,停放有秩序;驾乘电动车佩戴安全头盔,不乱穿马路、不闯红灯、不乱停放;行人坚持走斑马线,不翻越交通护栏,为礼让司

机点赞。自觉排队候车、排队办事,主动为老、弱、病、残、孕及怀抱婴儿者让座,争当文明使者,传播文明风尚。

从我做起,文明在嘴边。坚决抵制各种不文明行为,说话和气,举止文雅,不说粗言秽语,不随地吐痰,咳嗽打喷嚏时遮掩口鼻;文明用餐,拒食野味,使用公筷公勺,杜绝“舌尖上的浪费”;不在公共场所吸烟和大声喧哗,积极劝阻不文明行为,以优雅得体的文明言行,塑造响水人文明形象。

从我做起,文明在心中。积极践行社会

主义核心价值观,学习道德模范和身边好人,自觉传承中华民族传统美德,带头弘扬以“爱”为核心的社会公德,以“信”为核心的职业道德,以“孝”为核心的家庭美德,以“仁”为核心的个人品德,关心关爱身边需要帮助的人群,让以“德”为核心的文明风尚深入人心。

同住一座城,共爱一个家。广大市民朋友们,创建全国文明城市,靠你靠我靠大家,您的每一份努力,都会使我们的城市更加文明;您的每一份辛劳,都会让我们的城市更加美丽;您的每一份热情,都会唤起更多人的文明意识,让我们携起手来,以文明之行、兴文明之风、创文明之城,以实际行动为创建全国文明城市、奋力谱写“强富美高”新响水现代化建设新篇章作出自己应有的积极贡献。

响水县创建全国文明城市指挥部办公室  
2022年7月22日

# 关于进一步做好重点地区来(返)响人员报备工作的通告

为进一步做好我县新冠肺炎疫情防控工作,严格重点地区来(返)响人员管理,有效降低疫情传播风险,现就重点地区来(返)响人员报备有关事项通告如下:

一、报备主体

7天内有上海、山东临沂、无锡、徐州、连云港等中、高风险地区或有本土疫情所在县(市、区)旅居史的来

(返)响人员;在来(返)响途中被赋红、黄码等重点地区来(返)响人员,在抵响前须提前报备。

二、报备事项

包括个人基本信息,如有同行人员须一同报备;出发地、目的地、出发时间及预计抵达时间;拟乘坐的交通工具以及车牌号、车次号、航班号、船舶号信息等。

三、报备方式

通过微信、支付宝搜索“出行申报之盐城无疫”小程序进行报备或在“我的盐城”APP“出行申报”模块进行报备或向居住地、目的地所在村(社区)报备(电话附后),按要求积极配合落实核酸检测、健康管理等各项防控措施。

四、报备责任

来(返)响人员必须如实报备,确

保报备信息真实、准确、有效。故意隐瞒行程或未及时报备,导致疫情传播扩散的,将承担法律责任。

国内中高风险地区、有本土病例和无症状感染者的城市名单,请查阅“盐城发布”每日发布或“响水融媒”每日转发的“盐城市新冠疫情防控健康管理措施提醒”。

感谢您的大力支持配合,城市的安宁有您贡献的一份力量,让我们风雨同舟、齐心抗疫!

响水县新冠肺炎疫情联防联控指挥部 综合协调组  
2022年7月26日

# 新闻集装箱

## 市医保研究会来响调研医保工作

本报讯 (通讯员 贾茜)近日,盐城市医疗保险研究会会长范建江一行来我县调研医疗保险工作。活动中,与会人员就当前市外市内转诊就医、医共体建设、基金监管等工作开展情况,进行充分交流和探讨。范建江对我县医疗保险工作取得的成绩给予充分肯定,并希望医保部门不断完善好的经验做法,积极探索有特色的医保管理新举措,进一步提高全县医疗保障水平。

## 卫健委举办托育机构从业人员培训班

本报讯 (通讯员 王海东 徐黎明)7月25日,县卫健委举办全县托育机构从业人员培训班,全县各托育机构负责人和从业人员参加培训。活动对托育机构卫生保健管理、办理消防验收手续解读及《托育机构设置标准》等内容进行培训,要求托育机构要进一步加强标准化建设和规范化管理,强化人员专业化培训,尽早进行登记备案,积极创建普惠性托育机构,更好保障婴幼儿安全健康成长。

## 探寻历史足迹 弘扬红色文化

本报讯 (通讯员 李昊东)7月25日,扬州大学法学院扬法盐阜革命老区寻根实践团队来响探寻红色足迹,接受红色文化熏陶。实践团先后到六套烈士陵园、吕恩烈士革命事迹陈列馆,瞻仰了二六惨案纪念碑,深切缅怀革命先烈为中华民族的解放事业作出的巨大贡献。活动结束后,大家纷纷表示,要以“红色精神”引领前进方向,大力塑造健康、积极向上的价值取向,继承弘扬红色文化,为保护红色资源的立法工作作出贡献。